Урок № 30
Тема урока : Контрольная работа №2. Непредельные и циклические углеводороды.
 Цели:   : Проверить уровень учебных достижений учащихся по теме Непредельные и циклические углеводороды.
 Тип урока: контрольно-обобщающий.
                                                         Ход урока
1.Оргмомент. Целеполагание.

2.Контрольная работа по вариантам .
Учащиеся выполняют контрольную по карточкам (2 варианта) . 

Контрольная работа № 2 «Непредельные углеводороды».

1 вариант.

1. а) укажите общую формулу гомологического ряда алкенов;
б) составьте структурную формулу  3-метилпентена-2 и изомер к нему. Назовите его.
в) назовите углеводород по систематической номенклатуре      СН3-СН-С≡СН
                                                                                                                 │                                                                          2.Допишите уравнения следующих реакций:                                       СН3
 а) C2H6 + Br2 →
 б) C3H6 + Br2 →
в) CH2=CH-CH=CH2 + Br2 →

3. При сжигании 2,52 г органического соединения выделилось 7, 92 г углекислого газа и 3,24 г воды. Относительная плотность этого вещества по воздуху равна 2,9. Выведите молекулярную формулу этого вещества.
Д.з. Осуществить превращения:         CH4 → CH3Cl → C2H6 → C2H2 → C2H4Cl2
                                                                    2 вариант.                                                                                                                     1. а) укажите общую формулу гомологического ряда алкинов;
б) составьте структурную формулу  3,4-диметилпентина-1 и изомер к нему. Назовите 
        изомер.

в) назовите углеводород по систематической номенклатуре   СН3-СН=С-СН3
                                                                                                                             │
2.Допишите уравнения следующих реакций:                                                    СН3
а) C3H8 + Cl2 →            б) C3H4 + 2Cl2 →             в) CH3-CH=CH2 + HCl →

3. При сгорании 4,1 г органического вещества образовалось 13,2 г углекислого газа и 4,5 г воды. Относительная плотность этого вещества по водороду равна 41. выведите молекулярную формулу этого вещества.                                                                                                                                                                                   Д.з. Осуществить превращения:      C2H5OH → C2H4 → C2H4Cl2 → C2H2 → C2H2Cl



